
Emeljük négyzetre az egyenl®tlenséget,

1

4n
<

12 · 32 . . . (2n− 1)
2

22 · 42 . . . (2n)2
<

1

2n
.

A középs® tört átírható ilyen alakba:
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(2) els® és utolsó tényez®jének szorzata
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A többi tényez®
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alakú, vagyis, mivel k ≥ 3, e tényez®k nagyobbak 1-nél. Ezzel (1) baloldalát igazoltuk.
Más módon is átalakíthatjuk (1) középs® törtjének négyzetét:

(3)

1 · 3

22
·
3 · 5

42
. . .

(2n− 3)(2n− 1)

(2n− 2)
2

·
2n− 1

2n
·
1

2n

(3) utolsó tényez®je
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az utolsó el®tti nyilván < 1, s®t a (2)-re alkalmazott gondolat szerint az összes el®bbiek is.

Ezzel (1) jobboldalát is igazoltuk.
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